



化风寻万里 团圆共此时 他也是我的孩子 我一定要找到他

记者 赵云 文/图

9月23日中午，市公安局一对失散28年的父子终于团聚了。现场，父亲张盛昌和儿子林超都不善言辞，情绪都很克制，张盛昌的再婚妻子裴文兰激动得痛哭流涕。

他也是我的孩子，我一定要找到他。在寻亲路上，裴文兰甚至比张盛昌还要积极。

儿子被抱走，继母加入寻亲团

今年55岁的张盛昌是云南昭通人，2001年他和裴文兰结婚。裴文兰发现，张盛昌有个心病。

两人都曾是二婚。张盛昌曾有一个幸福的家庭，1994年，他和前妻生了儿子张吉彪，一家三口其乐融融。1995年，儿子被人抱走，之后，妻子亡故。这个家庭就破碎了。

儿子被抱走后，张盛昌向当地警方报案，但一直没线索。张盛昌说，以前家里条件不好，他虽然四处寻找，但一直没进展。

儿子没找回，永远是张盛昌的痛。他嘴上不说，但晚上总是翻来覆去地睡不着，我知道他想儿子了。裴文兰说，她有一对子女，子女们都成了家，可以享受天伦之乐，她希望张盛昌也能和他儿子团圆。

裴文兰带着张盛昌到处打听，还跑到四川寻找，但一无所获。她还加入了各种寻亲群，在短视频平台发布寻亲消息。此外，她还在一寻亲论坛上求助。

今年8月上旬，在寻亲志愿者的帮助下，裴文兰将张盛昌的血样寄到市公安局刑侦科。

比中了，联系上了！



张盛昌、裴文兰和林超现场相认。

2016年开始，市公安局刑侦科室依托公安DNA和指纹数据库，帮助无数个失散家庭团聚。

裴文兰寄过来的包裹，让民警印象深刻：一箱的芒果，上面放着血样。裴文兰说，他们请温岭警方帮忙，让对方品尝一下云南的特产。

没多久，民警在团圆系统数据中，比中了张盛昌和林超的DNA！

不过，林超是2016年在重庆采的血样，系统里没有他的身份信息和联系电话。接着，民警又联系了重庆警方及林超户籍所在的福建警方，终于找到了林超。

林超现在福州生活，在厂里做电工。接到民警的电话，他刚开始还以为是诈骗。找了这么多年没找到，幸福来得太突然了！林超说。

张盛昌和林超决定9月23日在温岭见面。

9月21日，张盛昌和裴文兰就从云南出发，于第二天到达温

岭。裴文兰说，知道儿子找到了，张盛昌激动得好几天睡不着。林超向厂里请了两天假，乘坐9月23日的早班动车赶到温岭的特产。

中午11点多，相距2000公里的父子俩终于在市公安局见到了。张盛昌将鲜花递给林超，裴文兰一把抱住林超：这是你爸爸，我们找了你28年！

你跟我们回去好不好？裴文兰迫切地问林超。林超说，他还有很多东西在福州。那些东西不要了，我们再买给你！裴文兰说。

突然的团聚，让林超有点懵。接着，他们一家人坐在一

起，林超说起了自己的成长经历。

在他10岁左右，收养家庭的爷爷就告诉他，他并非养父母亲生的。小时候，爷爷对他很好，爷爷过世后，他跟着养父母生活，对方对他并不好。他们的教育方式很粗暴。林超说，在养父母那里，他从未体会过家庭的温暖。14岁时，他就外出打工了，去过很多地方，干过很多苦活脏活。

他一直在找生身父母。听说自己是隔壁村的人抱来的，他去打听，可对方已过世。2016年在重庆打工，看到电视上播放寻亲节目，他到公安部门采了血样寻求帮助，但石沉大海。

听着林超的诉说，裴文兰心疼地哭了：都过去了，我们会好好补偿你的。裴文兰说。

林超说，他已习惯在福州的生活，那里有他的女朋友，他们打算买房、结婚。这次团聚后，他要重新规划自己的人生了。

今年第36个，温岭公安又立一功

他们是今年以来，我市警方帮助团圆的第36个家庭。相比往年，今年团圆的家庭特别多。

民警称，多年实践下来，他们团队磨合得更有默契，方法运用上也更加熟练。团圆计划是他们的工作之一，这是一件充满正能量的事情，让他们更有爱心、细心和责任心去帮助失散的家庭团聚。

警方提醒，DNA是寻人利器，一旦亲人走失，直系家属（父母或子女）要到当地公安机关及时采集血样，提取DNA。发现疑似走失或者被拐的儿童，也要及时向公安机关报警，并配合警方提取DNA。

市美发美容协会正式成立

本报讯（记者陈峰）9月22日，温岭市美发美容协会正式成立，将进一步搭建起政企沟通桥梁，保障行业公平有序竞争，促进行业健康有序发展。

随着人们生活水平的提高，人们对美发美容服务的需求也日益增长。近年来，我市美发美容行业呈现出迅速发展的态势。全市现有注册的美发美容市场主体达3000多家，从业人员达上万人，在经营管理上正逐步呈现出品牌化、连锁化、专业化的特点，在吸纳社会就业、美化人民生活等方面均发挥着越来越重要的作用。

然而，美发美容行业在发展中也出现了部分亟待解决的问题。

如服务质量参差不齐、技术水平不统一、用工荒等，如不加以及时规范和监管，势必造成市场混乱。刚刚当选协会第一届会长的张斌说，市美发美容协会的成立，就是要以抱团合作的新形式，进一步加强行业从业人员的规范和自律，助力全市美发美容行业的健康发展。

据介绍，市美发美容协会成立后，首先将尽可能解决当前各店家存在的经营难题和预付卡消费问题，同时还将着重解决人员流失、技能培训不足、市场乱价、美发美容产品违规使用等问题，努力提高会员整体素质，为促进我市美发美容事业发展做出应有的贡献。

G228丹东线温岭段整治工程顺利完工

本报讯（记者赵云 通讯员林媛）记者从市公路与运输管理中心获悉，我市G228丹东线温岭段中大修工程于近日正式完工。

G228丹东线公路于2017年建成通车，由于存在车流量大、不均匀沉降等问题，导致路面出现严重的龟裂、车辙、横裂等现象。部分路段还存在桥头跳车等问题。

针对此情况，市公路与运输管理中心开展了国省道迎亚运提升路面平整度百日攻坚专项整治行动。6月12日，G228国道基路面养护工程正式启动。

工程全长14公里，总投资额达近8000万元，不仅是温岭历史上投资最大的单体养护大中修工程，还在台州历史上投资位列前三。工程主要内容为铣刨原路面，找出路面病害处理部位，采用SMA-13沥青玛蹄脂碎石混合料，再进行道路路基回填施工等。G228国道是温岭市重要的交通道路，大车流量使交通组织成为极大的挑战，该工程采取了半幅施工、半幅通车的施工作业方

式。市公路与运输管理中心成立工程工作专班，对施工进行指导，并衔接各工序。

整个工期比较紧，中间还受台风影响无法作业。市公路与运输管理中心相关负责人称，为了确保工程进度，他们增加了人员和机械，加班加点进行施工。该工程完成后，我市将全面改善该路段的道路功能和环境，为市民出行提供更安全、便利的交通环境。

公路养护，提质攻坚。接下来，S226泽坎线大中修工程和S324林石线路面白改黑工程也将启动。该工程总投资2520万元，全长5.2公里。同时，农村公路大中修工程也在稳步推进中，涉及X310洋屿线、X808泽新线、X818龙上线、X812摆伍线、X807大松线和X804竹盖线，即将进入施工阶段。

施工过程中，我们加强质量管理和进度控制，严格落实安全文明措施。该负责人称。接下来，他们通过主动预测、自动处置、快速响应和高效服务，不断提高公路交通安全、舒适、高效的通行能力。

缅怀革命先烈 传承红色基因



近日，市委全民国防教育工作领导小组办公室联合城北街道武装部组织基干民兵来到中国工农红军第十三军二师烈士陵园开展“踔厉奋发强国防 勇毅前行向复兴”为主题的全民国防教育宣传活动。期间，民兵们通过听取讲解、参观老物件等形式，缅怀革命先辈的丰功伟绩，传承红色基因，争做新时代合格民兵。

记者 叶琳
通讯员 梁伟伟摄

这堂交通安全课，干货满满！



本报讯（记者郑灵芝 通讯员陈灵云文/图）警察叔叔，我也想骑这个摩托车！9月24日，市级机关幼儿园总园内欢声笑语一片。当天上午，市交警大队城区二中队铁骑队队员来到市级机关幼儿园总园，普及道路交通安全知识的同时，给小朋友们秀了一把车技。

红灯停，绿灯行，横穿道路要做到一慢、二看、三通过。市交警大队城区二中队队员张启兵以通俗易懂的语言，详细讲解了道路交通信号灯、交通标志标线等交通设施，亲切地与小朋友们进行现场互动，提醒大家要从小树立良好的交通安全意识。宣讲时，小朋友们纷纷举手示意，积极回答交警的提问。

随后，小朋友们来到操场上，看交警花式炫技。一见到炫酷的警用摩托车，小朋友们按捺不住内心的激动，绕桩行驶、慢速转场，精彩的技能展示引得他们连连尖叫，纷纷鼓掌欢呼。两位小朋友指着正在展示的铁骑队队员们，向同伴分享着：快看，警车好酷啊！

铁骑展示结束后，小朋友们依旧热情高涨，纷纷围在铁骑队队员们身边合影留念。期间，铁骑队队员们还让小朋友们坐上警用摩托，满足了他们的热切期望。大家兴奋地骑上摩托车，嘴里还模仿着摩托车发动的声音，惹得众人开怀大笑。

市级机关幼儿园总园大（5）班的汪庭冉说：警察太帅了，我长大了也要当一名帅气的交警。

近年来，市级机关幼儿园积极落实交通安全校家警联动机制，发挥幼儿园、家庭、交警三方合力，共同维护校园周边秩序，保障幼儿上下学道路的安全与畅通，目前取得较好的效果。

玩中学、学中玩的形式，为小朋友们带来了一堂生动有趣的交通安全课，深受大家的热烈欢迎。市级机关幼儿园相关负责人告诉记者，下一步，幼儿园还将继续开展安全校园系列活动，让小朋友们走进消防，助力平安校园建设，达到教育一个孩子，带动一个家庭，辐射整个社会的宣传效果。

科普进校园 点亮科技梦



空中盘旋，划出了一道道优美的弧线，引得不少学生驻足围观。一架小小的模型飞机，从制作到投掷，涉及数学、物理、体育、劳技等多种学科知识，能考验孩子们的创新能力和实践能力。市青少年宫相关工作人员告诉记者，通过这些趣味十足的科学模型制作，可以进一步提高学生的动手能力，激发他们对科学的无限向往与热爱。

我要如何用手中的积木搭建一个大模型？我还能有哪些生活创意？另一边，在Keva积木的体验区域，学生们用自己的巧手构建了一个个创意模型，通过在创意搭建中感受团队合作的乐趣，在交流分享中体验成功的快乐，从而真正地体会到创意工程搭建的独特魅力。原来小小的积木，能够搭建出这么多有趣的建筑，之后我还要继续研究搭积木的技巧。学生张雪沫说道。

市科学技术协会相关负责人表示，希望通过此次科普日互

动，让学生们了解科学、学习科学，全面提高自身的科学素养，养成爱科学、学科学、用科学的良好习惯。接下来，我市还将持续开展科技培训系列活动，通过

遗失启事

台州昌健金融服务外包有限公司遗失财务专用章一枚，声明作废。